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1 (Extremadura 2006- Dibuja la imagen de un objeto situado delargeuda lente delgada
una distancia el doble de la distancia focal, zeaklo un esquema de la marcha de los ra
Indica las caracteristicas de la imagen.

La imagen es virtual, derecha y menor que el obfesta al mismo lado de la lente que

el objeto, entre el foco y la lente.
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2 (Galicia 2006.- Dado un espejo esférico 86 cmde radio y un objeto d& cmde altura, si-
tuado sobre el eje 6ptico a una distanci@@emdel espejo, calcula analitica y graficament
posicion y el tamafio de la imagen:

a) Si el espejo es concavo.

b) Si el espejo es convexo.

a) s’= —-150cm; vy = —25cm; Invertida, lreaayor que el objeto
b) s'=136cm; y' =2'27 cm; Derecha, virtuahenor que el objeto.

3 (La Rioja 200%.- Una persona d&'65 mde altura esta situada delante de un espejo p
Sus ojos estan H55 mdel suelo.

a) ¢ Cudl debe ser la altura minima del espejoqpeggueda contemplarse de cuerpo entero
b) ¢ A qué altura sobre el suelo debe estar el bhofeleor del espejo?

a) 82’5 cm
b) 77’5 cm

lano.

4 (Madrid 2009.- Explica donde debe estar situado un objetoespa una lente delgada p:
obtener una imagen virtual y derecha.

a) Si la lente es convergente

b) Si la lente es divergente.
Realiza los correspondientes esquemas.

a) Entre el foco y la lente. Imagen virtual, déeey mayor que el objeto.
b) La imagen es siempre virtual, derecha y meunerej objeto.

ara

5 (Madrid 2006.- Sobre un prisma de angu6°como el de la figura, situado en el vacio, if
de un rayo luminoso monocromatico que forma un knde41'3° con la normal a la caB.
Sabiendo que en el interior del prisma el rayo es

paralelo a la carAC.: B
a) Calcula el indice de refraccion del prisma.
b) Realiza el esquema de la trayectoria del rayo a
través del prisma. 60¢
c) Determina el angulo de desviacion del rayo al
atravesar el prisma.
d) Explica si la frecuencia y la longitud de onc'~
correspondientes al rayo luminoso son distint_A C
0 no, dentro y fuera del prisma.
a) n=132
c) 6=226°

1Ci-

d) La frecuencia no varia, pero como la veladidaria, también varia




6 (Murcia 2006.- La lente de un cierto proyector es simétricia énecha de un vidrio cuyo in-
dice de refraccion val€42, y tiene una distancia focal 86 cm

a) Calcula la velocidad de la luz dentro de laden

b) Determina los radios de curvatura de las dperégies de la lente.

c) ¢ A qué distancia del foco objeto de la lenteduee situar una transparencia para pro-
yectar su imagen, enfocada, sobre una pantaliadsite8 mde la lente?

a) v=211.10m/s
b) R=21cm; = —-21cm
C) s=-272cm




